星期

办

**市事务**张丙帅:15632788117

石延华:13323078108 魏:18031709298 司法资格的实习律师, 加入我们的团队 免费 咨询热线: 吴志彪:13582673877 崔 我所欢迎有司法 办公室电话: 0317-2083783 地址:沧州市新华西路41号(市二中西侧)



报 38

眉 307

广 58

告 496

#### 货车一头扎到护栏上 盐山交警救出被困司机

本报讯 (通讯员 孟令伟 记者 张楠)近 日,盐山交警大队民警在沧乐线盐山韩集路段 救出一名车祸伤者,使伤者转危为安

4月6日21时许,在沧乐线盐山韩集路段 ·辆小货车撞到路中心的隔离护栏上。正在执 勤的盐山交警大队民警郭世伟、王崇达、刘棣听 到撞击声,立即赶到车祸现场,发现小货车司机 被挤压在变形的驾驶室里,形势十分危急。

民警立即拨打了120急救电话,并找来撬 杠。在确保驾驶员安全的情况下,民警用尽力 气,撬开变形的车门,试图救出被困司机。车门 撬开后,民警发现司机头部、双腿被卡住,动弹 不得。民警立即将挤压司机的铁板撬起,在安慰 司机的同时,试着挪动他。忙碌了20多分钟,民 警终于将被困司机救了出来。此时,120急救车 也赶来了。很快,司机被民警抬上急救车

据了解,由于民警救助及时,伤者除右腿骨 折、头部皮外伤,其他并无大碍。

#### 为兜风竟偷3辆摩托车 3人被青县警方抓获

本报讯 (通讯员 王天琦 记者 张楠)近 日,青县公安局破获系列盗窃摩托车案,抓获3 名嫌疑人,追回3辆被盗摩托车

4月4日上午,青县公安局清州派出所接到 辖区某小区居民报案。报案人称,他停放在楼下 辆电动摩托车被盗。接到报警后,民警立即 赶到现场侦查,发现当日凌晨一名蒙面男子骑 着被盗摩托车驶出小区。

就在此案侦办期间,青县又相继发生两起 摩托车被盗案。根据3起案件的发案特点,民警 判断3起被盗案件应为同一伙人所为,且作案 人应为年轻人。据此,民警一面排查被盗摩托车 的行驶轨迹,一面秘密排查走访,同时加大巡逻 力度。经过几天的侦查,民警最终将嫌疑人姚某

4月10日,在进一步摸清姚某的活动轨迹 后,民警将姚某抓捕归案。经审讯,姚某供述了 他伙同高某、王某先后盗窃3辆摩托车的犯罪 事实

原来,姚某、高某、王某平时都非常喜欢骑 摩托车兜风,感觉很过瘾,很刺激。苦于没钱,他 一直没能拥有属于自己的摩托车。于是,他们 便合计着去偷车,并最终偷了3辆摩托车。根据姚某的供述,民警迅速出击,先后将高

某、干某抓获归案。

#### 女孩与家人怄气出走 民警多方联系找到她

本报讯 (通讯员 陈起艳 记者 唐慧)近 日,泊头一个女孩与家人闹矛盾后竟离家出走。 接警后, 泊头公安局王武派出所民警多方联系 找到了这个女孩

3月27日晚7点, 泊头公安局王武派出所 接到泊头市王武镇唐庄村村民唐某某报警。唐 某某称,他上初中的女儿和家人闹别扭离家出 走。现在,女儿不接电话,还把他们夫妇的手机 号码及微信都拉黑了

民警了解情况后,立即出警帮忙寻找。民警 李国才和徐源在泊头市区寻找一番无果后,与女孩的老师取得了联系,找到了与女孩关系好 的同学的联系方式。民警及时与对方取得联系, 得知女孩正在泊镇哈王村。民警立即赶过去将

为了表达对民警的感谢,女孩的父母给泊 头公安局王武派出所送去了一面锦旗。

### 一起交通事故,引起任丘交警的关注。民警筛选研判 了5起类似交通事故-

# 挖出"碰瓷"团伙

本报通讯员 宋胜利 本报记者 张楠

3月7日,交通事故一方当事人章某某和郝某某依 约来到任丘交警大队配合调查

见两人进门,任丘交警大队事故3组组长程向光的 脸当即沉下来。程向光开门见山,当场戳穿了两人多次 驾车"碰瓷"的犯罪事实。知道事情败露,章某某、郝某某 的脸色瞬间变得煞白。

此时,事先隐藏在暗处的任丘公安局刑警大队议论 堡刑警中队民警疾步上前,麻利地给两人戴上手铐……

#### 两车相撞 一方司机涉嫌酒驾

1月30日晚上10点半左右,任丘市北辛庄镇的章 某某驾驶轿车沿任丘市区京开道向北行驶。在任丘市凯 旋城小区东门南侧附近,他驾车与顺向行驶的北辛庄镇 的边某某驾驶的轿车相撞,致双方车辆均有不同程度损 坏,章某某车上的乘车人郝某某受伤。

事故发生后,边某某欲驾车离开。章某某驾车追出 约200米,再次撞击边某某的轿车,将车辆逼停。随后, 音某某报警,

接到报警,任丘交警大队事故3组组长程向光第一 时间带领辅警侯雪峰和薛辉赶到现场实地勘查。随后, 民警对边某某进行了呼气式酒精检测,结果显示此人涉 嫌酒后驾驶机动车

考虑到郝某某伤情不重,且第二天就是大年三十, 民警为双方作好询问笔录后,决定待春节后再对事故进

#### 发现疑点 事故一方像在"碰瓷"

正月初七一上班,案件侦查工作再次启动。针对边 某某的权威酒精检测结果显示,边某某确属酒后驾驶机 动车。依照相关法律规定,警方对边某某作出罚款1000 元,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。

然而,一向办案认真、善于思考的侯雪峰在梳理案 件卷宗时却感觉这起案件并不简单。边某某的询问笔录 显示,他酒后驾车与章某某的车辆发生撞击后,见双方 车辆损失不大,本欲驾车离开。章某某却驾车紧追,并不 惜代价地再次驾车撞击他的车。在将他驾驶的车辆逼停 后,章某某一开口就向他要20万元,声称如果不给钱就 会报警

"从事发经过看,章某某有'碰瓷'的嫌疑。"看着边 某某的询问笔录,侯雪峰又联想到以前发生的几起类似 事故,感觉这些事故给人一种草名相似的感觉。他竟识 到,找到这些案件之间的潜在联系,说不定能有新的发

"我也有同样的感觉,能有这种敏感性,说明你成长 了……"侯雪峰把想法跟程向光一说,程向光便笑了。得到主管领导批准后,程向光当天便安排侯雪峰调取了 2021年8月至2022年1月底以来类似交通事故的全部

#### 串并案件 挖出一个"碰瓷"团伙

经过半个月的反复筛选、分析,5起类似交通事故 的卷宗材料最终摆上侯雪峰的案头。被筛选出来的5起 交通事故,均发生在午后或晚上,都是其中一方当事人 酒后驾驶机动车。这很可能是另一方当事人经过预谋选 中目标,尾随跟踪制造交通事故。侯雪峰说:"用这种方 式人为制造的交通事故,让人防不胜防。

让人想不到的是,侯雪峰发现5起案例中,有3起事 故的当事人涉及章某某和郝某某。另外两起事故的一方 当事人均为一名马姓男子。更令人吃惊的是,侯雪峰经 过进一步侦查,发现在5起事故现场,都出现了马姓男 子的身影。

"这绝对不是巧合。"查到这里,侯雪峰心中跳出一 个大胆的猜测-一章某某、郝某某和马某3人早有往 来,他们应该就是一个"碰瓷"团伙。

此时,查清马姓男子的情况成了解开疑团的关键所

#### 3人落网 "碰瓷"团伙覆灭

在接下来的侦查中,侯雪峰很快掌握了马某的身份 信息,并以配合调查为由查看了章某某和郝某某的手机 信息

结果正如侯雪峰的判断,章某某、郝某某与马某不 仅相识,还与他频繁联系。从已掌握的证据来看,3人正 是一个专门瞄准酒驾司机故意制造交通事故,导演"碰 瓷"闹剧,借此对酒驾司机实施敲诈的犯罪团伙。

证据确凿,程向光第一时间决定收网。侯雪峰随即 拨通了章某某、郝某某的电话,再次以配合调查为由,将两人传唤到交警大队,这才发生了本文开头的一幕。

次日,此案被移交议论堡刑警中队进一步侦办。3 天后,外出归来的马某落网。至此,这个3人"碰瓷"敲诈 团伙覆灭.

目前,3名犯罪嫌疑人已先后被任丘警方依法刑事 拘留,案件还在进一步侦查中。

## 丈夫去世后留下的20万元怎么处理

## 她与女儿产生纷争 多亏法官调解

本报讯 (通讯员 闫雪洁 记 者 张楠)"谢谢,谢谢你们化解了 我们一家人的矛盾……"近日,吴 桥法院立案庭法官调解了一起法 定继承案,促使一对母女握手言 和,重拾亲情。

原告张某与被告王某是母女 关系。2020年,张某的丈夫去世, 一个存折,里面有20万元存 款。对于这笔钱的分配,张某与女 儿王某意见始终不统一。为此,张 一纸诉状将女儿王某告上了法

本着化解矛盾、修复亲情的 宗旨,吴桥法院立案庭法官孙玉 良邀请原被告来到法院,当面了 解双方诉求,进行调解。在调解过 程中,双方分歧较大。张某认为她 尚且健在,理应继承配偶的所有

财产;王某则认为张某年事已高, 又没有大的开销,应该由她继承 父亲的所有财产。为了这笔钱,双 方针锋相对,都不愿意退让,矛盾 似乎无法调解。

了解情况后,法官助理周慧 和书记员纪晓昱当即将双方当事 人分开,分头做调解工作。周慧和 纪晓昱在给双方宣讲遗产继承相 关法律知识的同时,还从家庭伦 理道德和传统美德层面耐心地对 双方当事人进行劝说,劝她们要 以亲情为重。

在两人的努力下,母女 回想起往日一起生活的温暖点 滴,都表示愿意作出让步。最终, 王某决定将父亲留下的20万元 全部给母亲。

